
ATA DA 3ª SESSÃO ORDINARIA

Ata da 3ª sessão Ordinária da Câmara Municipal de Buriticupu - Estado do
Maranhão do Terceiro ano legislativo da quarta legislatura realizada no prédio
da Câmara Municipal localizado à Rua Nelson Pereira Dias nº01, Centro, ás
09:00hs da manhã do dia 11/03/2011 presentes os seguintes vereadores: Jose
Mansueto de Oliveira, Sebastiana da Silva Sousa, Valderi Torres, Ferdinan
Campos lima, Ivanildo Santos dos santos e João Fonseca da Silva, com
ausência dos vereadores Maria José Silva, Antonio Gomes Rodrigues Filho,
Ely Josélio Monteiro Bezerra da Silva, e Raimundo Filho, O Presidente
Interino Ivanildo convida o Vereador João Fonseca a fazer parte da Mesa na
Condição de Secretario Adoc, e para dar início a sessão a presidente convida a
todos que se coloquem de pé convida o vereador Jose Mansueto para fazer a
leitura da Palavra Sagrada em Salmos 133 e invocando a proteção divina o
presidente declara aberta a 3ª sessão Ordinária do terceiro ano da quarta
legislatura do ano de 2011, o Senhor Presidente autoriza o vereador secretário a
fazer a leitura das matérias em pauta: Oficio 002/2011 do Vereador Mansueto
ao Superintendente do INCRA-MA requerendo para o Município a Área
Urbana que lhe pertence, Oficio 003/2011 do Vereador Mansueto ao Iterma,
solicitando a área Urbana de Buriticupu para o Município, oficio nº 004/2011
do Vereador Mansueto ao Sec de Segurança Publica e o Oficio nº 007/2001 da
Secretaria da Câmara em resposta ao Oficio 045/2010 ASS/GP da
Subprocuradora Geral de Justiça, o Senhor Presidente franqueia a palavra a
quem dela queira fazer Uso, o Vereador Mansueto, justificou os oficio de sua
autoria ao ITERMA, INCRA e Secretario de Segurança, disse que entrou com
um projeto de lei que obriga as agencias Bancarias do município a tomarem
providencias contra assalto e roubos, comentou a manifestação feita por cinco
vereadores de oposição e lamentou a atitude deles em atacar apenas os colegas
de parlamento, Ferdinan elogiou o pronunciamento do vereador Mansueto,
disse ser solidário a ele, pediu que não se preocupe, só se joga pedra em arvore
que da fruto, disse que sozinho seria capaz de colocar mais gente num ato
publico, criticando a manifestação dos opositores, criticou as calunia feitas
pelos vereadores de oposição ao Vereador Mansueto, denunciou que em
Buriticupu tem Vereador com nove dependentes sustentados pela Câmara,
convocou os vereadores juntamente com o Presidente a fazer uma prestação de
contas dos recursos da câmara. Vereador Grande disse que é dever da câmara e
de cada vereador prestar contas de seus atos, disse que os dependentes de
vereador não recebem dinheiro da câmara e sim dão direito a dedução no
Imposto de renda dos responsáveis, disse que é incapaz de ir aos meios de
comunciação defamar os colegas do parlamento, disse ainda que o nobre
vereador Nabsueto não merece as denuncias da oposição, fez uma homenagem
ao dia internacional da Mulher, Ceci saudou a mesa o plenário, chamou a galera
de grandes amigos, defendeu o vereador Mansueto das agressões verbais dos
vereadores de oposição e disse ser uma honra defende-lo, elogiou o Presidente
pelo seu pronunciamento em especial pela defesa ao Vereador Mansueto, João
Fonseca disse que é bom que as denuncias chegue a Tribuna e o presidente
tome as providencias, disse que tem vereadores no Município de Buriticupu que



tem três carros alugados em nome de laranja para a Prefeitura e o que é pior os
mesmos carros alugados para outro Município, defendeu seu projeto de lei que
dispõe sobre a doação da área da Portelinha para os Moradores construírem suas
casas, elogiou o Presidente pela Instalação de um posto de Saúde na mesma
Vila, elogiou o Vereador Mansueto pela iniciativa de legalizar a área Urbana do
Município e a sua preocupação com a Segurança Publica no Município em
especial nas Agencias Bancarias. e por não ter mais nada a tratar o Sr.
Presidente encerrou a presente sessão e eu secretário, lavrei a presente ata que
depois de lida e aprovada vai por mim assinada, pela presidente e quem mais de
direito.


